



Részvételi szabályzat

## **PONT NEKED – Mapei Partnerprogram**

### **Ki vehet részt a PONT NEKED – MAPEI Partnerprogramban?**

A PONT NEKED – Mapei Partnerprogramban minden, Mapei termékeket használó, tevékenységét egyéni vállalkozói, vagy céges keretek között végző építőipari szakember részt vehet, aki tagja a Magyar Építőipari Szakemberek Közösségének.

A programban egy személy csak egy e-mail címmel regisztrálhat, de céges társulások esetében minden dolgozó rendelkezhet külön regisztrációval (vagyis a részvételi feltételek személyenként értendők).

A PONT NEKED programban nem vehetnek részt

- a Mapei Kft. szerződött nagy- és kiskereskedelmi partnerei, illetve azok alkalmazottai;
- a Mapei Kft. nem szerződött viszonteladói, illetve azok alkalmazottai;
- magánvásárlók;
- a Mapei Kft. dolgozói és családtagjaik

### **A PONT NEKED – Mapei Partnerprogram menete**

A <https://pontneked.szakemberkozosseg.hu/> oldalon történt regisztráció után létrejön egy felhasználói fiók, a Magyar Építőipari Szakemberek Közösségének adatbázisával megegyező adatokkal.

Ezt követően minden, a programban szereplő aktivitás után meghatározott pontszámot ír jóvá a rendszer a felhasználói fiókban.

A program során vannak kötelezően teljesítendő aktivitások (Magyar Építőipari Szakemberek Közössége tagság, mely egyben a belépés feltétele; Mapei Akadémia oktatáson való részvétel, melyből választható személyes, vagy online alkalom); illetve vannak választható tevékenységek.

A választható aktivitásokért járó pontokat mindaddig nem írja jóvá a rendszer, amíg a két kötelező tevékenység nem teljesül. Az ezen idő alatt gyűjtött pontok nem vesznek el, a rendszer rögzíti azokat a felhasználói fiókban, de mindaddig nem jelennek meg a profilban, amíg a felhasználó nem vesz részt Mapei Akadémia oktatáson.

A pontok egy részét az informatikai rendszer automatikusan átvezeti, más pontok esetében adminisztrátori jóváhagyás szükséges, ami 3-5 munkanapot is igénybe vehet, de legkésőbb a negyedéves játékerőszak végével elvégzésre kerül.

A megszerzett pontszámokat a felhasználói adatlapon lehet nyomon követni.



Az egyes aktivitásokért adható pontszámok az alábbiak, illetve a pontjövírás feltételei a jelen Részvételi Szabályzat 1. számú mellékletében, illetve a felhasználói adatlapon megtalálhatóak.

**A résztvevő által elvégzett aktivitások rögzítése után minden esetben az adott tevékenység mellett található **Mentés** gombra kell kattintani, hogy a rendszer berögzítse azokat!**

### **Pontbeváltás menete**

A felhasználó által megszerzett pontokat kétféle csomagra lehet beváltani, az összegyűjtött pontok számától függően:

- **10 pont** elérését követően: **kis csomag**, melynek tartalma 1 db baseball sapka, 1 db hosszúujjú póló, 1 db matrica
- További 8, összesen **18 pont** elérését követően: **nagy csomag**, melynek tartalma 1 db munkanadrág, 1 db körsál, 1 db galléros póló, 1 db kenguruzsebes pulcsi; 1 db 10 liter űrtartalmú keverővödör, 1 db fuga színminta

Az elért pontokat kb. negyedéves játékperiódusonként összesítjük, és a csomagra jogosultakat e-mailben értesítjük.

A játékperiódusok dátumai:

02.16. – 04.15. – pontösszesítés, kuponok kiküldése 04.19-ig. Kuponok érvényessége: 05.20.

04.16. – 06.30. – pontösszesítés kuponok kiküldése 07.05-ig. Kuponok érvényessége: 08.09.

07.01. – 09.15. – pontösszesítés kuponok kiküldése 09.20-ig. Kuponok érvényessége: 10.21.

09.16. – 11.30. – pontösszesítés kuponok kiküldése 12.04-ig. Kuponok érvényessége: 12.13.

Minden résztvevő típusonként egy csomagra, vagyis 1x10 és 1x18 pont beváltására jogosult, függetlenül attól, hogy a beváltást követően gyűjt-e további 10 vagy 18 pontos.

Az aktuálisan elért ponthatárhoz tartozó csomag megrendeléséhez a résztvevő egy kuponkódot kap e-mailen, melyet a [www.mapeirepi.hu](http://www.mapeirepi.hu) oldalon tud beváltani az elért pontok számának megfelelő ajándékcsomagra.

A kuponkódok beváltásához a játékosnak rendelkeznie kell egy felhasználói fiókkal a mapeirepi.hu oldalon. A zökkenőmentes kuponbeváltás érdekében javasolt minden játékosnak egyéni mapeirepi.hu felhasználói fiókkal rendelkeznie.

A csomagokat a mapeirepi.hu oldalt üzemeltető **Tetőkomplett Kft.** állítja össze és postázza.

### **Ajándékcsomagok átvétele**

Az ajándékcsomagokat postai úton, vagy futárszolgálattal juttatjuk el a felhasználói adatbázisban szereplő címre. A kézbesítés díját a Mapei Kft. állja. Amennyiben másik címre



kéri a kézbesítést, azt a pontbeváltási szándékkal egyidőben e-mailben kell jeleznie [info@mapeirepi.hu](mailto:info@mapeirepi.hu) címen.

A csomagküldés feltétele, hogy a felhasználói fiókban szereplő adatok hitelesek legyenek:

- Valós **személynév**
- Valós **postai cím** (vagy csomagautomata)
- Valós, használatban (a felhasználói fiók tulajdonosának használatában) lévő **telefonszám**
- Valós, használatban lévő (a felhasználói fiók tulajdonosa számára hozzáférhető) **e-mail** címmegadása.

Fentiek nem teljesülése esetében a Tetőkomplett Kft. jogosult a csomagkiküldést megtagadni. Reklamáció esetén a felhasználói fiók tulajdonosa felveheti a kapcsolatot a Tetőkomplett Kft. megadott elérhetőségein, és sikeres beazonosítást követően ismét jogosulttá válik a csomagra.

Azokban az esetekben, ahol több Pont Neked Partnerprogram játékos egy közös mapeirepi.hu felhasználói fiókon keresztül szeretné megrendelni az ajándékcsomagot (pl.: kivitelezői társulások tagjai), tudomásul veszik, hogy a Tetőkomplett Kft. negyedévente 1 db kis-, és 1 db nagycsomagot küld ki, függetlenül attól, hány kupont váltanának be. Ennek elkerülésére javasolt minden játékosnak külön mapeirepi.hu fiókot regisztrálnia!

A csomag feladását követően a kézbesítéssel megbízott szolgáltató (Magyar Posta, Foxpost, DPD, stb.), szállítási feltételei irányadóak a címzettel való kommunikáció (beleértve az átvételre vonatkozó lehetőségek vagy esetleges módosítások) tekintetében.

Amennyiben a kézbesítés megghiúsul, lehetőség van ismételt kézbesítésre, ám ennek a költségét már a címzett fél állja. A részletekről az [info@mapeirepi.hu](mailto:info@mapeirepi.hu) címen tájékozódhat.

Amennyiben a csomagküldés nem valósul meg az adott negyedévben, a megrendelést törli a rendszer.

**A Mapei Kft. fenntartja a jogot az aktivitások listájának, a pontjövairás módjának; valamint az ajándékcsomagok összetételék módosítására.**

**A Mapei PONT NEKED Partnerprogram 2024.02.16-tól a visszavonásig érhető el.**

**Budaörs, 2024.02.16.**

## Mapei Pont Noked Partnerprogram

2024

Aktivitás megnevezése	Pontigény jellege	Pont-érték	Berögzítés	Pontóváltás feltétele	Megjegyzés	Gyakoriság / alkalmak száma a játékévben
Belépés a Magyar Építőipari Szakemberek Közösségébe	Kötelező	2	Automatikus	Magyar Építőipari Szakemberek Közössége tagság		1
Mapei által szervezett Mapei Akadémia oktatáson való személyes részvétel	Kötelezően választandó	2	Automatikus	A jelenléte a rendszer automatikusan rögzíti	Mivel ez az aktivitás kötelező, az egyéb opcionális aktivitások után járó pontokat mindaddig nem jeleníti és írja jóvá a rendszer, amíg a felhasználó legalább egy Mapei Akadémia oktatás személyes vagy online alkalmon részt nem vesz.	Igazolt jelenlét számával megegyezően (korlátlan)
Mapei által szervezett Mapei Akadémia oktatáson való on-line részvétel	Kötelezően választandó	2	Automatikus			Igazolt jelenlét számával megegyezően (korlátlan)
Részvétel az Országos Szakember Találkozón	Opcionális	2	Automatikus	A belépést a rendszer rögzítette a helyszínen		1
Indulás az Év Szakembere pályázaton	Opcionális	2	Automatikus	Év szakembere urlap kitöltése, sikeres, visszaigazolt regisztráció. Ellenőrizzük a jelentkezők listáját.		1
Mapei tartalmú poszt Facebookon vagy TikTokon	Opcionális	2	Ellenőrzés: adminisztrátori jóváhagyással	Termékeink vagy szolgáltatásaink <b>HASZNÁLATÁT</b> bemutató, <b>ÖNÁLLÓAN LÉTREHOZOTT, (NEM MEGLÉVŐ, más szellemi tulajdonát képező TARTALOM TOVÁBBOSZTÁSA!), NYILVÁNOS LÁTHATÓSÁGÚ</b> közösségi médiaposzt megemlítve (#ezismapei, #mapei), vagy bejelölve a Mapei-t. A poszt linkjét kell a pontgyűjtő felületen rögzíteni.	Kizárólag a fennakadás nélkül, egyetlen kattintással ellenőrizhető posztokért járj pont. A poszt képi és hanganyagának tartalma ne ütközzön közösségi irányelvekbe, ne legyen alkalmas a cég, annak termékei, vagy a Mapei Kft. alkalmazottainak hitelrontására, illetve ne sértse senki vallási, politikai, vagy egyéb meggyőződésbeli eszméit. Azokban az esetekben, ahol a jóváírás feltételei, vagy a jelen megjegyzésben taglat feltételek nem együttesen adottak, a kérelem további indoklás nélkül elutasítható.	A feltételeknek megfelelő posztok megosztásának számával megegyezően (korlátlan)
Mapei matrica kihelyezése autóra	Opcionális	1	Ellenőrzés: adminisztrátori jóváhagyással	Fényképpel igazolható, ahol felismerhető a jármű (rendszeres természetesen nem kell, hogy szerepeljen) és jól látható a matrica.	Csak olyan esetben jóváírható a pont, ha a feltöltött fényképen jól látható, hogy a matrica valóban egy járműre került kihelyezésre.	1
A Mapei stand meglátogatása a Construma építőipari szakkiállításon	Opcionális	1	Fénykép feltöltése; ellenőrzés: adminisztrátori jóváhagyással	A 2024-ben Construma Építőipari szakkiállításon, a Mapei standjáról, vagy annak részletéről készített megfelelő minőségű, saját készítésű képpel igazolható.	A kép minősége lehetővé teszi a stand (vagy részletének) felismerését a jóváírást végző számára. Ellenkező esetben a jóváírási kérelem elutasítható.	1 (1 kép 1 személy látogatását igazolja)
Felhasználói fiók létrehozása a www.szakemberajanlo.hu oldalon.	Opcionális	1	Automatikus	Meglévő, vagy újonnan létrehozott felhasználói fiók a szakemberajanlo.hu oldalon; névvel, szakirány- és elérhetőségi adatok megadásával (fénykép opcionális).		1 alkalom (mikor elérhető a kitöltött felhasználói profil)
Helyes válasz a Mapei TV legutóbbi adásában elhangzott kérdésre.	Opcionális	1	Szöveges válasz; ellenőrzés: adminisztrátori jóváhagyással	Az adásban elhangzott kérdésre adott válasz beírása a pont jóváírási felületen az epizód számának megjelölésével.		Epizódonként (helyes válaszonként) 1
Idény jellegű aktivitás	Opcionális Idény jelleggel, aktuális, vagy "rendhagyó" pontszerzési lehetőség.	1	"Joker" pont. Ellenőrzés: adminisztrátori jóváhagyással	Aktuális, határozott, rövid időtartamra szóló, kampányjellegű aktivitás, esetenként megfogalmazott leírás szerint.		Kírásonként 1 alkalom